05765-01 Dociskacze poziome z przylga pozioma i przestawna sruba dociskowa

Opis

Materiat:
Stal lub stal nierdzewna.

Wersja:

Stal ocynkowana.

Stal nierdzewna z potyskiem.

Rekojes¢ z tworzywa sztucznego olejoodpornego.

Wskazéwka:
Wersje 05765-01-022000, 05765-01-033200 oraz 05765-01-045000 dostarczane
s w komplecie ze stopka neoprenowa.

Wyposazenie:
05240

05241

05260
05885-01
05887-01
05888

05280
05891-01

/
05765-01-010500 i / / 05765-01-  05765-01-

4
05765-01-110500 N 5 T 022000 122000
itii 7 !
oo — - - ‘il
== 'N R

© norelem www.norelem.com




cze poziome z przylgg poziomg i przestawng sruba dociskowg

Nr Zaméwienia Materiat Kat rozwarcia Kat Sita Sita Sita Sita Sita
korpusu ramienia wspornika rozwarcia reczna trzymajaca trzymajaca zacisku zacisku

rekojesci FHN FIN F2 N F3N FAN

05765-01-010500 stal

05765-01-022000 stal 85° 73° 100 1000 2000 600 1200

05765-01-033200 stal 90° 65° 150 2000 3200 800 1600

05765-01-045000 stal 90° 68° 250 2200 5000 1100 3000

05765-01-110500 stal nierdzewna 90° 75° 50 250 500 150 350

05765-01-122000 stal nierdzewna 85° 73° 100 1000 2000 600 1200

05765-01-133200 stal nierdzewna 90° 65° 150 2000 3200 800 1600

05765-01-145000 stal nierdzewna 90° 68° 250 2200 5000 1100 3000

Nr Zaméwienia Materiat
korpusu

05765-01-010500 stal 159 | 238 | 11,1 | 159|238 | 8 5 15 77 | 68 [44[173 | 79 20,7 | 135 M4x20
05765-01-022000 stal 27 | 37 | 254 | 22 | 36 | 11,4 |74 2 251|127 |55|37,8| 1435 | 56,9 | 357 | M6x44
05765-01-033200 stal 254 | 38 | 208 (222 | 35 | 14,7 |87 3 349|127 |6,7|476| 173 71,6 | 39,1 M8x63
05765-01-045000 stal 41,3 | 57,1 - #3572 19 |11 4 444 19 |83|63,4 | 2956 | 108,3 | 63,6 | M10x85
05765-01-110500 stal nierdzewna 159238 | 11,1 159|238 | 8 5 15 77|69 |44|/173| 79 20,7 | 13,5 | M4x20
05765-01-122000 stal nierdzewna 27 | 37 | 254 | 22 | 36 | 11,474 2 251|127 |55|378| 1435 | 56,9 | 357 | M6x40
05765-01-133200 stal nierdzewna 254 | 38 |208|222| 35 | 14,7 |87 3 349|127 |6,7|476 | 173 71,6 | 39,1 M8x60
05765-01-145000 stal nierdzewna 41,3 | 57,1 - |43 572 19 |11 4 444 19 |83|634 | 2956 | 108,3 | 63,6 | M10x80

© norelem www.norelem.com



